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Dotyczy: Postepowania sektorowego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,Ustugi
serwisowe trzech agregatéw kogeneracyjnych Jenbacher JMS620, zlokalizowanych
w elektrocieptowni EC Koszyce w Pile”. Nr postepowania 19/2018.

Zamawiajgcy, Miejska Energetyka Cieplna w Pile, prowadzacy postepowanie w trybie
przetargu nieograniczonego sektorowego na wykonanie zadania pn. ,Ustugi serwisowe trzech
agregatow kogeneracyjnych Jenbacher JMS620, zlokalizowanych w elektrocieptowni EC
Koszyce w Pile”, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamoéwien
Publicznych, (Dz. U. z 2016r. poz. 1020), niniejszym przekazuje wyjasnienia do tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.

Pytanie nr 1:

W zwigzku z okreslonym przez Zamawiajgcego wymogiem w Zatgczniku nr 1 do SIWZ pkt 5,
biorgc pod uwage fakt, iz agregaty sg objete gwarancjg producenta, zwracamy sie z prosbg o
odpowiedz w jaki spos6b Zamawiajgcy bedzie weryfikowat spetnienie tego warunku, tj. czy w
przypadku okreslonym w pkt. a) bedzie to dokument wystawiony przez producenta
potwierdzajgcy posiadanie statusu autoryzowanego serwisu GE Jenbacher, a w przypadku
pkt. b) bedzie to dokument wystawiony przez producenta potwierdzajgcy, ze Wykonawca jest
zdolny do wykonania zaméwienia, tj. prowadzenia obstugi serwisowej agregatow GE
Jenbacher JMS620 dla Zamawiajgcego w okresie gwarancyjnym i pogwarancyjnym.

Prosimy réwniez o doprecyzowanie czy takie dokumenty majg by¢ dotgczone do oferty w celu
potwierdzenia spetnienia warunkéw udziatu w postepowaniu.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze w celu potwierdzenia wymagan zawartych w pkt 5 Zatgcznika nr 1

do SIWZ wymaga przedstawienia przez Wykonawce dokumentu wystawionego przez
producenta - potwierdzajgcego posiadanie statusu autoryzowanego serwisu GE Jenbacher
lub dokumentu wystawionego przez producenta potwierdzajgcego, ze Wykonawca jest zdolny
do wykonania zamowienia, tj. prowadzenia obstugi serwisowej w okresie gwarancyjnym i
pogwarancyjnym agregatéw GE Jenbacher typu JMS 620 GS-N.L :

1) nragregatu 1104319, nr silnika 1104291, nr generatora 605688/3

2) nragregatu 1104308, nr silnika 1104310, nr generatora 605688/2

3) nragregatu 1104323, nr silnika 1104299, nr generatora 605688/1

Zamawiajgcy do ztozenia ww. dokumentu/-6w wezwie Wykonawce, ktoérego oferta zostata
oceniona najwyzej.
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Wykonawca zobowigzuje sie do utrzymania przedmiotowej autoryzacji producenta przez caty
okres realizacji zamoéwienia. Powyzsze dotyczy rowniez dokumentu wystawionego przez
producenta potwierdzajgcego zdolno$é Wykonawcy do realizacji zamoéwienia.

Wyzej wspomniane dokumenty, skiadane na wezwanie Zamawiajgcego, majg na celu
potwierdzi¢ spetnianie przez oferowane ustugi wymagan Zamawiajacego, co do zachowania
gwarancji producenta dla w/w agregatéw, nie za$ spetnianie warunkéw udziatu w
postepowaniu, ktére zdefiniowane zostaty w pkt 4.2i4.3 SIWZ.

Pytanie nr 2:

Prosimy o doprecyzowanie wymagan okreslonych w pkt. 4.3. ppkt. a) SIWZ dotyczgcym
spetnienia warunkéw udziatu w postepowaniu w zakresie zdolnosci technicznej lub
zawodowej. Zamawiajgcy wymaga, aby Wykonawca byt autoryzowanym serwisem
producenta oraz bezwzglednie wypetnit wymogi gwarancyjne stawiane przez producenta
(Zatgcznik nr 1 do SIWZ pkt. 5), tymczasem w pkt. 4.3. ppkt. a) SIWZ Zamawiajacy stawia
warunek w zakresie posiadania doswiadczenia co do ustug obejmujgcych serwis gazowych
agregatow kogeneracyjnych produkcji np. Jenbacher. Wykonawca nie posiadajgcy
doswiadczenia w zakresie serwisu gazowych agregatéw kogeneracyjnych produkcji Jebacher
lub posiadajacy doswiadczenie w zakresie serwisu gazowych agregatéw kogeneracyjnych
produkcji innego producenta niz Jenbacher nie spetni warunkéw okreslonych w Zatgczniku
nr 1 do SIWZ pkt. 5. W zwigzku z powyzszym prosze o doprecyzowanie wymagan okreslonych
w pkt. 4.3 ppkt. a) SIWZ.

Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia postanowienia zawarte w pkt 4.3 lit a SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 3:

W zwigzku z faktem, iz agregaty sg objete gwarancjg producenta oraz okreslonym przez
Zamawiajgcego wymogiem w pkt. 4.3. ppkt. b) SIWZ dotyczagcym oséb uczestniczgcych w
wykonywaniu zamoéwienia, zwracamy sie z prosbg o odpowiedz czy Zamawiajacy bedzie
wymagat od Wykonawcy dysponowania osobami posiadajgcymi autoryzacje producenta do
Swiadczenia ustug serwisowych agregatow GE Jenbacher, tj. posiadajacych certyfikaty
imienne potwierdzajgce uczestnictwo w szkoleniach technicznych z zakresu silnikéw
gazowych GE Jenbacher, wystawione przez producenta GE Jenbacher i uprawniajgce do
korzystania z kodu dostepowego na poziomie minimum ,15” oraz do wykonywania prac
serwisowych co 2000 godzin pracy i remontéw posrednich co 30000 godzin pracy agregatéw
wigcznie dla silnikéw typoszeregu ,6”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy pozostawia postanowienia zawarte w pkt 4.3 lit b SIWZ bez zmian.




